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Kakoe BbipaxeHUue K cxeme MOXXHO COCTaBUTL?
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Kakoe BbipaxeHUue K cxeme MOXXHO COCTaBUTL?
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[MpouuTanTe BbipaXXeHUs, UCNOSb3ysl MOHATUSA:
«YBeNMUYUTb B...», «YMEHbLUUTb Ha...»,
«yBernmu4nTb Ha...»

1) 8x 4 2)8X6

8 X5-8 6X8
(13-9) x 8 8X7-8
4 X8 8X5+8

8 X9 -40 OX8—-24

9x4-4 9X6-6



3apada Ne253. BricoTa 6epesbl 4 M. Hemy paBHa
BbICOTA COCHBbI, €CJI OHa Bbille 6epe3bl Ha 5 M?
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PeweHue:
4+5=9 (M)
OTBET: 9 METPOB BbICOTA COCHBbI.




3apada. B ogHo Begpe 3 kr kapTtodens, BoO BTOPOM — Ha 4
Kr 6orblue, 4em B NepBoM. A B TPETbEM Bepe B 2 pasa
bonbLue, Yem BO BTOPOM. CKOMbKO KMNorpamMmmoB
KapToens B TpeTbeM Begpe? CKONbKO KUMorpaMmMoB
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PelueHne:
1) 3 +4 =7 (Kr) BO BTOPOM Bepe.
2) 7Xx2=14 (kr) B TpETLEM Beape.
3) 3+7+14=24(Kr)

OTBeT: 14 Kr B TPETLEM BEAPE, 24 Kr B TPEX BEAPaX.



[lomaluHee 3agaHue:

1. Paborta c y4yebHukom: ¢.80, 3agada Ne252
— YCTHO pa3obpaTb 2 crnocoba pelueHus
3agayn.

2. Pabota c yuebHukom: ¢.81, 3agaya Ne254
YCTHO pa3obpatb 2 2 crnocoba pelueHms.

3. Pabota c yyebHukom: c.81, Ne255 (3)
YCTHO.

4. ¢.82, Ne258 (NMCbMEHHO B TETPaaN)



